08.06.22р математика 
Тема : Повторення вивченого в 4 класі. 
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3adaya
Y nouedinok Apmem po3e’ssae 12 3ada4, wjo
cmaHosumsb 2/8 3ae0aHHSI Ha Mu0eHb. Y eigemopok
8iH docnidue 8 3aday, a e cepedy — 5. CkKinbku 3adayq
3anuwuocsi po3e’sizsamu Apmemy?

1) Ckinbku 3ada4y nompi6éHo po3e’sizamu Ha
muxoeHb?
12:2*8=48 (3.)

2) Ckinbku ecboeo docridus 3ada4qy?
12+8+5=25 (3.)
3) Ckinbku 3aday 3anuwusnocsi po3e’sasa

AO ODE=DD [ )
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3adaya
HoexuHa 2opody npsimokymHoi ¢popmu
odopisHroe 25 M, a wupuHa — 15 M. Ozipku 3alimaromb
1/5 nnowji 20pody, a kapmonns 7/10 pewmu.
3Hatidu nnowy dinsiHKu 3 Kapmoniier?

1)25*15=375(ke.M.)- nowa 2opody;
2)375:5=75 (ke.M.)- nrowja GinsAHKU 3 o2ipKamu;
3)375-75=300 (ke.M.) — pewma;

4)300:10*7=210 (ke.m.) — niowja GinsAiHKU 3

Kapmoniero. @
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3adaya

Bid deox Kyuwjie, eidcmaHb MiX SKUMU cmaHosuUmb
273 cM, 00HOYaCcHO 8 upyuwusiu Hasycmpiy oGHe
0OHOMY 2yceHUys i paesnuk. 3a CKifllbKU X8U/IUH
80HU 3ycMpiHymbCsi, AKuj0 WweuodKicmb pyxy
2yceHuyi 30 cm/xe, a passiuka — 9 cm/xe?

1)3Hatimu weudKicmb 361IUXEHHS.

30+9=39 (cm/xs)

2) 3a cKinbKu xeusiuH 8oOHU

3ycmpiHymbcsi?
273:39=3a 7(xs)
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4Kkm 13 M *3 + 9 km 284
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